
保護者。関係の皆様

平 成 27年 2月 28日

練馬区立仲町小学校

校 長  澤井 英子

「仲町小の教育について」集計結果と学校関係者評価

本校では、今年度の教育活動を振り返り、来年度の教育計画を立てようと考え、保護者の皆様にアン
ケートのご協力をお願いしたところ、大変貴重な多くの声を頂くことができました。回収率は70%で、54
8名の方から回答をいただきました。ご協力誠にありがとうございました。同様の項目で、児童と教員も回
答しましたので、ここにお知らせいたします。また、集計結果をもとに学校評議員の方々にも、ご意見を
いただきましたので、あわせてお知らせいたします。次年度の教育活動の改善充実に生かしていきたい
と思つております。
これからも様々な面で、保護者。関係の皆様のお力添えが必要となりますので、ご協力のほど、よろしく
お願いいたします。

A 当てはまる  B やや当てはまる  C あまり当てはまらない  D 当てはまらない  E わからない

設問1 子は )、

楽しく学校生活を過ごしている

設間2 児童は (我が子は )、
学年に応じた学力を身につけてきて
いる。

設間3 は (我が子は )、
中、先生の話をよく聞き、しつか

りと学習している。

設問5 児童は(我が子は)、
あいさつをする習慣が身についてき
ている。

設間6 児童は (我が子は)、
考える力や判断する力がついてき
ている

児童は(我が子は)、
友達を思いやり協力する心が育つて
きている
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